



Общественная служба новостей: "СК завершил дело подростков из «азербайджанской мафии» о нападениях в Петербурге"

Управление Следственного комитета (СК) России по Санкт-Петербургу завершило рассматривать дело по факту нападения подростков на случайных людей. Напомним, группа молодых людей в возрасте от 14 до 18 лет назвала себя «азербайджанской мафией» избивала прохожих снимала все это на видео.

Их обвинили в хулиганстве и возбуждении ненависти и вражды. Суд решит судьбу 16 подростков, участвующих в противоправной деятельности. В Москве на съемной квартире обнаружили тело 55-летнего бизнесмена из Японии. К правоохранителям за помощью обратились друзья мужчины, которые не могли связаться с ним на протяжении суток. Подробнее читайте в материале Общественной службы новостей.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1872938>